

## Завершилось профилактическое мероприятие «Дебитор»

Автор: Гаврин О.С.

30.04.2021 12:27 - Обновлено 30.04.2021 14:09

---

С 20 по 29 апреля т.г. на территории Шатковского района проходило целевое профилактическое мероприятие «Дебитор» по линии ГИБДД. Мероприятие проходило с целью повышения обеспечения принципа неотвратимости наказания, эффективности пополнения доходной части консолидированного бюджета, увеличения числа взысканных административных штрафов в области безопасности дорожного движения.

В ходе проведения мероприятия сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Шатковскому району составлено 11 протоколов об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.20.25 КоАП РФ, т.е. за неуплату административного штрафа в установленный законом срок. Все материалы направлены на рассмотрение мировому судье.

За 4 месяца т.г. сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Шатковскому району составлено 47 протоколов об административных правонарушениях по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ за неуплату административного штрафа (за аналогичный период прошлого года было составлено 35 протоколов). В текущем году мировым судьей даже было вынесено 3 постановления о назначении административного ареста должнику за неуплату штрафов.

ОГИБДД ОМВД России по Шатковскому району